ZAKLJUČCI

sa 12. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša Lobor, održane dana 4. studenog 2021. godine, sukladno članku 48. Statuta (KLASA: 012-3/19-01/02, URBROJ: 2211/05-380-18-04-19-4, od 28. ožujka 2019. godine).
 
Sjednica je započela 4. studenog 2021. godine s početkom u 8:00 sati i završetkom u 20:00 sati.
Sjednica je održana elektronskim putem.
Svi članovi Školskog odbora su dobili poziv i materijale za navedenu sjednicu na svoje e-mail adrese. 
Sjednici se odazvalo pet (5) od sedam (7) članova.
Prijedlog Dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.

Ad-1) Usvajanje Predloženog Dnevnog reda.
Zaključak: 
Jednoglasno se usvaja Dnevni red 12. (dvanaeste) sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša, Lobor.

Ad-2) Usvajanje zapisnika s 11. (jedanaeste) sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša.
Zaključak:
Usvaja se zapisnik sa 11. sjednice Školskog odbora održane elektronskim putem preko aplikacije ZOOM, 29. listopada  2021. godine, tekst koje je u prilogu.

Ad-3) Revizija i revizijski otpis školske knjižnice OŠ Franje Horvata Kiša, Lobor.
Zaključak:
Jednoglasno se prihvaća prijedlog provođenja Revizije i revizijskog otpisa školske knjižnice Osnovne škole Franje Horvata Kiša, Lobor.

Ad-4) Donošenje Odluke o prihvaćanju predloženog otpisa.
Zaključak:
Jednoglasno se donosi Odluka o prihvaćanju predloženog otpisa knjižne građe Osnovne škole Franje Horvata Kiša, Lobor.

Ad-5) Donošenje Financijskog plana za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem.
Zaključak:
Jednoglasno se daje suglasnost na predloženi Financijski plan za 2022. godinu sa projekcijama za 2023. i 2024. godinu.

Ad-6) Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje Ugovora o radu na radno mjesto učitelja/ice Razredne nastave na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, temeljem natječaja.
Zaključak:
Jednoglasno se daje suglasnost za zapošljavanje L.P., magistre primarnog obrazovanja, na radno mjesto učitelja/ice Razredne nastave na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 40 sati rada tjedno.

Ad-7) Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje Ugovora o radu na radno mjesto učitelja/ice Solfeggia na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 20 sati rada tjedno, temeljem natječaja.
Zaključak:
Jednoglasno se daje suglasnost za zapošljavanje I.L., magistre teorije glazbe, na radno mjesto učitelja/ice Solfeggia na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 20 sati rada tjedno

Ad-8) Davanje prethodne suglasnost za sklapanje Ugovora o radu za radno mjesto učitelja/ice Njemačkog jezika na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 4 sata rada tjedno, temeljem natječaja.
Zaključak:
Jednoglasno se daje suglasnost za zapošljavanje D.M., magistre primarnog obrazovanja s dopunskom ispravom za učiteljicu Njemačkog jezika, na radno mjesto učitelja/ice Njemačkog jezika na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 4 sata rada tjedno.

Ad-9) Davanje prethodne suglasnost za sklapanje Ugovora o radu za radno mjesto učitelja/ice Tambure na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 17 sati rada tjedno, temeljem natječaja.
Zaključak:
Jednoglasno se daje suglasnost za zapošljavanje N.Š., glazbenika gitarista, na radno mjesto učitelja/ice Tambure na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 17 sati rada tjedno, najdulje do 5 mjeseci, odnosno do zapošljavanja temeljem ponovljenog natječaja.

Ad-10) Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje Ugovora o radu za radno mjesto učitelja/ice Harmonike na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme, temeljem natječaja.
Zaključak:
Jednoglasno se daje suglasnost za zapošljavanje M.J., sveučilišne prvostupnice muzike, na radno mjesto učitelja/ice Harmonike na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme od 40 sati rada tjedno.

Ad-11) Odluka o obustavi  natječaja za učitelja/icu Klarineta na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 15 sati rada tjedno, na znanje.
Zaključak:
Jednoglasno se donosi Odluka o obustavi postupka natječaja za radno mjesto učitelja/ice Klarineta.

Ad-12) Odluka o nezasnivanju radnog odnosa na radno mjesto učitelja/ice Klavira, na znanje.
Zaključak:
Jednoglasno se donosi Odluka o nezasnivanju radnog odnosa na radno mjesto učitelja/ice Klavira.
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