ZAKLJUČCI

[bookmark: _Hlk107489739]sa 32. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša Lobor, održane dana 29. kolovoza 2022. godine, sukladno članku 48. Statuta (KLASA: 012-3/19-01/02, URBROJ: 2211/05-380-18-04-19-4, od 28. ožujka 2019. godine) elektronskim putem. 

Sjednica je započela 29. kolovoza 2022. godine s početkom u 08:00 sati i završetkom u 20:00 sati. 
Svi članovi Školskog odbora su dobili na svoje e-mail adrese poziv i materijale za navedenu sjednicu. 
Očitovalo se četiri (6) od sedam (7) članova.

Ad-1) Usvajanje Predloženog Dnevnog reda.
Zaključak:
Jednoglasno se usvaja Dnevni red 32. (trideset druge) sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša.

Ad-2) Usvajanje zapisnika s 30. i 31. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša.
Zaključak: 
Usvajaju se zapisnici sa 30. i 31. sjednice Školskog odbora održane u prostorijama Osnovne škole Franje Horvata Kiša 8. i 18. srpnja 2022. godine, tekstovi kojih su u prilogu.

Ad-3) Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje pomoćnika u nastavi A.M na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 22 sata tjedno.
Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje A.M., upravnog referenta, na radno mjesto Pomoćnice u nastavi u Osnovnoj školi Franje Horvata Kiša, na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 22 sata rada tjedno.

Ad-4) Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje pomoćnika u nastavi M.M. na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 22 sata tjedno.
Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje M.M., upravnog referenta, na radno mjesto Pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi Franje Horvata Kiša, na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 22 sata rada tjedno.

Ad-5) Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje pomoćnika u nastavi I.G. na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 22 sata tjedno.
Zaključak:
Kandidatkinja je neposredno pred sjednicu povukla svoju prijavu na natječaj iz razloga zaposlenja u drugoj školi te s e članovi Školskog odbora nisu po navedenog točki dnevnog reda očitovali.

Ad-6) Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje pomoćnika u nastavi I.P. na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno.
Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje I.P., stručne prvostupnice fizioterapije, na radno mjesto Pomoćnice u nastavi u Osnovnoj školi Franje Horvata Kiša, na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 20 sati rada tjedno.


Ad-7) Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje pomoćnika u nastavi M.R. na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno.
Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje M.R., poljoprivrednog tehničara, na radno mjesto Pomoćnice u nastavi u Osnovnoj školi Franje Horvata Kiša, na određeno vrijeme do 21. lipnja 2023., nepuno radno vrijeme od 20 sati rada tjedno.

Sjednica Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša je završena u 20:00 sati 18. srpnja 2022. godine.

Nema pitanja ni prijedloga.

PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:
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